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Instrucciones Generales:
¥"  En estas hojas encontrarés los problemas y cuatro posibles respuestas, resuélvelos y elige Ia letra que tiene la respuesta correcta.
¥ No contestes sin haber leido, analizado y resuelio cada problema porque de ello depende que la evaluacion permita identificar lo que has
aprendido y lo que te falta por aprender.
¥ Tiempo para el examen 40 min.
v" Usa color, marca texto y pluma de tinta azul o negra para escribir tu nombre
I.- Lee cada una de las preguntas correctamente y subraya el inciso que corresponde a la respuesta

correcta.

1. El lado del triangulo DE con que otro lado del ‘!‘riangulo es congruente
A. Lado HJ <
B. Lado HG " -3 ®
C. Lado GJ . \ e g ¥
D. Lado JL s '“

AZ A é s,
y ¥ ¢

2. ¢Qué criterio de congruencia representa la pareja de triangulos?
A. ALA J = | M
B. LAL e
C. AAA ‘ y
b ILL : ——

3. Triangulos congruentes, calcular el valor del lado “x” en el otro triangulo.
A 6
B. 5
C. 8
D. 11

A 74
B. 61
C. 111
D. 37

o=

30
-30
20
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6. ¢Cual es la medida en metros, de la torre Eiffel sabiendo que proyecta una sombra de 400 metros
y la hipotenusa es de 500 metros?

o

A. 600 metros
B. 400 metros
C. 200 metros
D. 300 metros

SO0

“A0O0
7. ¢&Cual es el minimo comun multiplo 24, 60, 96, usando cualquier técnica?
24 60 96| 1

A. 250 O Ca[ca
B. 260 e |
G0 o —
D. 480 [ = -
[ ) G ]
3
8. ¢Cual es el minimo comiin miltiplo 36, 72, 18? usando cualquier técnica?
A. 54 36 72 18| ]
g . ] (]
.o QoD
(- -
| e | (=
] -
9. ¢Cual es el Maximo Comiin Divisor 8, 24, 40? usando cualquier técnica?
A. 46

ne, CICI Y
D. 30 C I
L]

10. ¢Cual es el Mdximo Comiun Divisor 64, 12, 20? usando cualquier técnica?
B s 64-12-20

11.Tridngulos congruentes, calcular el valor a en el otro triangulo.

oow

.8
. 10
.6

A. 40
B. 20
C. 80 [V 30
D. 60
20 46
.-
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II. Analiza cada uno de los tridngulos rectingulos y completa la informacién que falta en la tabla.

III. Resuelve cada uno de los Ejercicios, completando cada una de los espacios.
17. Triangulos semejantes, ¢Cudl es la razon de la pareja de triangulos?
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21.

19. sCual es la distancia maxima que una persona puede nadar en una piscina de forma
rectangular que mide 24 metros de largo y 10 metros de ancho si solo puede hacerlo en linea
recta.

c = JJa? + bz
vl * +
Vil Il
c=vET
c=[1

20. Al atardecer, un arbol proyecta una sombra de 8 metros de longitud. Si la distancia desde la
parte mas alta del arbol al extremo mas alejado de la sombra es de 17 metros. ¢Cudl es la
altura del arbol?

b=, c?—a?

b= VTP -

[ &

[ o

8 metros

Cuatro anuncios luminosos encienden sus luces de la siguiente manera: cada 6, 9,15y 18
segundos. ¢Cada cuando se encenderan al mismo tiempo los anuncios?

6 o | s [T
WI_IDIZI
] ] =
DO|0|c
I ) %
Semcnde:ancada_l;\

DDD]
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22. Hay un autobiis que salen de la estacion de
Villahermosa y recorren la misma ruta, cada 20,30
v 40 minutos respectivamente. Si los tres
autobuses salieron a las 7:00 de la manana,
¢Cuéantas horas después volveran a encontrarse
en la central caminera de Villahermosa?

0000 =
0000s
UOOO s
] U040

Wolveran a abrir al mismo tiempo a

tasl_1 hrs.

IV. Completa las oraciones con los términos que faltan;

23. El teorema de Pitagoras plantea que: “en todo triangulo rectangulo, el [ ]
de la hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los ( )

24. Dos figuras son[ } si tiene la misma forma y el mismo tamano y se dice que son

[ J como ejemplo las dos manos de una persona, dos cuadrilateros, dos envases de carton,
dos tazas, dos triangulos equilateros.

25.[ ]es la variacion en tamafio entre dos objetos o cuerpos, pero sus formas son
idénticas.

26. Dos triangulos que tiene angulo comprendido entre ellos iguales, son congruentes. A
este criterio de congruencia

27. Dos triangulos con un lado igual y dos dngulos adyacentes iguales, son congruentes. A este criterio
se le conoce como [ J

V. Completa la_I
siguiente tabla, con la |

informacion que se

requiere . J |

2 HE _|___|___|__1:= a2s

15 I
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